

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 01/2024

RETIFICAÇÃO IV

O Município de Pitangui/MG e o Instituto de Pesquisa, Gestão e Tecnologia - INTEC, no uso de suas atribuições, torna público, para ciência dos interessados, o ato de retificação do Edital nº. 01/2024, de 19 de janeiro de 2024, nos termos a seguir:

EDITAL

ONDE SE LÊ:

11 – Da Aprovação, Classificação e Desempate

(...)

11.2. Havendo empate na totalização dos pontos, por cargo público, terá preferência os seguintes critérios: primeiro o candidato com idade igual ou superior a **60 (sessenta)** anos, na forma do disposto no parágrafo único do art. 27 da Lei Federal nº 10.741, de 1º de outubro de 2003 - Estatuto do Idoso e segundo o candidato com maior título além dos previstos nos requisitos a ser comprovado por meio de convocação.

11.2.1. Persistindo, ainda, o empate na classificação com aplicação desta regra, decidir-se-á em favor do candidato de **maior idade**, seguida da premissa da maior nota em **conteúdo específico** da prova objetiva.

(...)

LEIA-SE:

11 – Da Aprovação, Classificação e Desempate

(...)

11.2. Havendo empate na totalização dos pontos, por cargo público, terá preferência os seguintes critérios: primeiro o candidato com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, na forma do disposto no parágrafo único do art. 27 da Lei Federal nº 10.741, de 1º de outubro de 2003 - Estatuto do Idoso, e segundo o candidato com maior **ESCOLARIDADE**, conforme declarado pelo candidato no campo "Nível de Escolaridade" no ato de cadastro no site do Instituto INTEC para realização da inscrição. Caso o candidato **DISCORDE** da escolaridade em sua classificação, terá direito ao contraditório por meio de recurso a ser realizado em campo específico acompanhado da comprovação da escolaridade alegada por meio de anexo junto ao recurso.

11.2.1. Persistindo, ainda, o empate na classificação com aplicação desta regra, decidir-se-á em favor do candidato de **maior idade**, seguida da premissa da maior nota em **Português** da prova objetiva.

(...)

ONDE SE LÊ:

ANEXO VI

CRONOGRAMA PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Publicação do Edital	19/01/2023
Requerimento de Inscrição	22/01 a 26/01/2024
Recebimento de Laudos Médicos para comprovação Atend. Especial e PcD	22/01 a 26/01/2024
Publicação do Resultado Preliminar da Inscrições	29/01/2024
Publicação do Resultado de análise de laudos para Atend. Especial e PCD	29/01/2024
Abertura de Recurso Contra Indeferimento de Inscrição	30/01/2024
Abertura de Recurso Contra análise Laudos e Atend. Especial/PCD	30/01/2024
Publicação do Resultado das Inscrições Deferidas Após Recurso (Ampla, PCD)	31/01/2024
Disponibilização do Comprovante de Inscrição	31/01/2024
Realização da Prova Objetiva	04/02/2024
Publicação do Gabarito Preliminar	04/02/2024
Abertura de Recursos contra questões da Prova Objetiva	05/02/2024
Publicação do Resultado Preliminar da Prova Objetiva com Classificação	15/02/2024 APÓS ÀS 18H00
Abertura de Recursos Contra Resultado Preliminar da Prova Objetiva com Classificação	16/02/2024
Publicação do Resultado da Prova Objetiva Após Recurso e Classificação Final	19/02/2024
Homologação	19/02/2024

LEIA-SE:

ANEXO VI

CRONOGRAMA PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Publicação do Edital	19/01/2023
Requerimento de Inscrição	22/01 a 26/01/2024
Recebimento de Laudos Médicos para comprovação Atend. Especial e PcD	22/01 a 26/01/2024
Publicação do Resultado Preliminar da Inscrições	29/01/2024
Publicação do Resultado de análise de laudos para Atend. Especial e PCD	29/01/2024
Abertura de Recurso Contra Indeferimento de Inscrição	30/01/2024
Abertura de Recurso Contra análise Laudos e Atend. Especial/PCD	30/01/2024
Publicação do Resultado das Inscrições Deferidas Após Recurso (Ampla, PCD)	31/01/2024
Disponibilização do Comprovante de Inscrição	31/01/2024
Realização da Prova Objetiva	04/02/2024
Publicação do Gabarito Preliminar	04/02/2024
Abertura de Recursos contra questões da Prova Objetiva	05/02/2024
Publicação do Resultado Preliminar da Prova Objetiva com Classificação	15/02/2024 APÓS ÀS 18H00
Abertura de Recursos Contra Resultado Preliminar da Prova Objetiva com Classificação	16/02/2024
Publicação da Classificação Preliminar Retificada	19/02/2024 APÓS ÀS 18H00
Abertura de Recursos Contra a Classificação Preliminar Retificada	20/02/2024
Publicação do Resultado da Prova Objetiva Após Recurso e Classificação Final	22/02/2024
Homologação	22/02/2024

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Pitangui/MG, 19 de fevereiro de 2024.

Maria Lúcia Cardoso
Prefeita de Pitangui/MG